

# 截至8月8日,菏泽市在建的交通重点项目已全部复工 如火如荼施工中,开足马力赶进度

记者 周千清 通讯员 魏然

8月7日,菏泽牡丹区、开发区、高新区相继发布公告,恢复低风险区正常生产生活秩序,实施常态化防控。菏泽在建交通重点项目也逐步复工复产,截至8月8日,菏泽市在建的交通重点项目已全部复工。9日,记者来到菏泽东站东广场和濮新高速菏泽段四标段施工现场,现场感受热火朝天的复工场面。

## 菏泽东站: 力争按照原定时间节点 完成各项工作

8月9日,在菏泽东站东广场施工现场,记者看到,建筑工人们已经陆续投入到工地的建设当中。施工区域内运输车辆正在加紧运输原材料,广场南北两侧的建筑物旁边,塔吊也已经开始运转,为楼层上工人施工运送材料。

菏泽东站广场项目负责人



郭群告诉记者:“菏泽东站东广场地下面积6万平方米已全部完成。地上面积10万平方米已经建成8万平方米左右,剩余的部分预计在八月底全部完成,到年底完成铺砖等配套设施建设,具备初步交付条件。当前受疫情的影响,施工人员预计在两天内全部到位,力争按照原定时间节点,完成各项工作。”

据了解,菏泽东站广场综合体项目位于站房东西两侧,分为东西广场。西广场面向老城区,定义为主要交通发展广场,主要

功能设置为长途枢纽,公交枢纽、轨道交通站厅、地下停车场和小型商业。东广场面向新城区,定义为城市发展广场,主要功能设置为地下停车场和两侧商业综合体项目。其中西广场已随着日兰(鲁南)高铁曲阜至庄寨段的通车投入使用,东广场目前还在建设中。东广场建成后,将为雄商高铁旅客出入站提供各类相关服务。通过东广场,旅客出站后可经由仓南路、上海路等去往菏泽市区。同时,满足周边居民、商务中高端人群的日常

需求。

“接到市政府的指示后我们就抓紧复工复产,经过两天的有力组织,目前已经200多名工人到岗,基本满足现在的生产需求。下步工作中,将坚持‘两手抓’‘两手硬’,抢工期,赶进度,在确保疫情防控安全的情况下,不断加快工作节奏,全力推进各项建设工作,争取把疫情延误的时间补回来,力争年底达到交付条件。”菏泽交投集团党委委员、副总经理杜馨馨说道。

## 濮新高速菏泽段: 已基本恢复疫情之前的工作状态

在濮新高速菏泽段四标段施工现场,压路机来回穿梭,工人们正在紧张地进行摊铺沥青作业,现场一派繁忙景象,基本恢复了疫情之前的工作状态。

濮新高速菏泽段项目是山东省高速公路网规划主骨架“九纵五横一环七连”中的“七连”之一,

项目全长66.9公里,总投资84.78亿元,双向四车道。它的建成通车将便捷连通山东西部、河南东部各城市,也使鲁豫之间又增加一条快速运输通道,对改善区域运输交通条件,促进鲁西南地区经济社会发展具有重要意义。

濮新高速菏泽段四标段项目经理吕新春告诉记者:“现在四标段复工复产人数已经达到495人,大型设备达到47套,土方作业已经完成96%,路面工程路面基层已经完成62%,路面已经完成50%,工人实行三班倒,24小时不停工作业,争取按照规定的时间节点达到通车条件。”

市交通运输局相关负责人表示,截至8月8日,全市在建的交通重点项目已全部复工。市交通运输局将在严格落实疫情防控措施的前提下,科学推进交通重点项目复工复产工作,帮助施工企业协调解决人员进场、原材料运输通行等问题,确保全面完成年度交通基础设施建设目标任务。

## 菏泽市开发区公路事业发展中心 组织党员进社区助力疫情防控工作



疫情就是命令,防控就是责任。按照市公路事业发展中心党组和开发区党工委、管委会关于疫情防控工作的安排部署,菏泽市开发区公路事业发展中心充分发挥党支部和广大党员在疫情防控中的战斗堡垒作用和先锋模范作用,组织党员有序参与疫情防控工作。

据了解,截止8月7日晚上,菏泽市开发区公路事业发展中心组织的20多名党员志愿者第一时间到社区报到,下沉到居住地社区(小区)抗疫一线,争分夺秒,迎难而上,积极参与疫情防控工作。

面对严峻复杂的防疫形势,开发区公路事业发展中心的党员志愿者按照社区疫情防控工作的整体部署,在社区的统一指



齐鲁晚报·今日菏泽  
官方微信:壹点菏泽

编辑:邢孟 组版:皇甫海丽

扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

## 怎样预防虫咬皮炎

□菏泽市立医院皮肤科 任国华

夏天到了,皮肤科门诊经常会迎来一大批喊着“痒痒”、身上带着“红包”的小朋友。这些小朋友的年龄从一岁到十几岁不等,尤其是学龄前的宝贝更多,表现为躯干和四肢伸侧群集或者散在、绿豆至花生米大小的红色风团样损害,有的甚至有小水疱,奇痒无比,搔抓不止。家长往往焦急的询问:“这是什么病?为什么会得这个病?”

其实,这就是丘疹性荨麻疹。现今几乎都认为发病与昆虫叮咬有关,是由节肢动物类叮咬引起外因性变态反应。儿童在草地、地毯上玩耍或接触猫狗等动物时,被尘螨、蚊子及臭虫等叮咬后引起的过敏反应,瘙痒剧

烈,所以也俗称虫咬皮炎。昆虫叮咬皮肤后唾液注入皮肤内,有时是很快起反应,有时候需10天左右才导致发病,多数学者认为属于迟发性变态反应,少部分患儿可持续到青春期。多数昆虫很小,肉眼不易看到,儿童机体越敏感,发生的皮疹也越重。具体致病昆虫因人、因地、因季节而有不同,个体素质对昆虫叮咬反应也不同,但过敏体质是发病的基础。

既然是虫咬的,那么是不是不再被咬,以后会自己痊愈呢?丘疹性荨麻疹属于自限性疾病,不治疗也能痊愈,但是个别小朋友会出现瘙痒厉害,特别是夜晚更甚,影响睡眠,痛苦不已。那

么,应该如何预防这些恼人的“红包”呢?首先是搞好环境、居室和个人卫生,要对墙角和一些不易打扫到的角落进行一次彻底的清扫或灭蚊。对孩子的毛绒玩具等容易滋生螨虫的物品也要定期进行清洗晾晒。还有对床单、被罩及宝宝衣物定期用热水烫洗。在暴晒被子的同时,不要忘了还有枕芯及常坐的沙发垫。其次,要注意室内通风干燥,但夜间应关好纱窗,尤其是夏季。

外出活动时,尽量避免去草从附近、小树林及潮湿的地方(如河边等)玩耍,若要去,可以事先涂抹驱蚊用品或穿长衣长裤减少裸露部位。杀灭蚊虫这类飞虫,最好使用电蚊拍,尽量不要直接用手拍,这样可以避免拍死的蚊虫及其毒液直接接触皮肤。值得注意的是,家长在挑选驱蚊产品时要选择适合儿童、安全有保障的,使用前最好先在手腕内侧皮肤局部试用三天,以防过敏反应发生。

如果孩子被蚊虫叮咬了怎么办?应该如何处理呢?家长不必过于惊慌,及时采取相应的护理方法,可以帮助孩子缓解瘙痒感,消除红肿,防止出现大疱、化脓等症状。首先要给宝宝们用碱性肥皂水清洗叮咬部位,冲洗干净可以消肿止痒。虫咬性皮炎属于过敏反应,无传染性,但被虫咬后,瘙痒难忍,家长需注意不要让孩子用手去

抓,以免加重过敏反应,甚至因挠破皮肤引起局部感染,加重炎症。可以局部先冰敷止痒,再在叮咬部位擦炉甘石洗剂,进行止痒。如果还是瘙痒不止,可以口服一些止痒的药物,首选地氯雷他定干混悬剂或者西替利嗪糖浆,按说明书服用,一般7-14天症状减轻后逐渐减量,原则上不建议好转就停药,因为容易复发。如果以上效果不佳,可以购买一些带有激素的药膏比如:丁酸氢化可的松或糠酸莫米松等,可迅速缓解皮肤炎症和瘙痒,一般每日1-2次,逐渐停药。如果以上方法都使用后还是效果不佳,建议去当地皮肤科及时就诊。